



Antica Osteria Vacchini Speisekarte

https://speisekarte.menu contrada Maggiore 23, 6612 Ascona, Switzerland (+41)917911396 - http://www.osteriavacchini.ch/









Hier findest Du die Speisekarte von Antica Osteria Vacchini in Ascona. Zurzeit stehen 20 Menüs und Getränke im Menü. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Antica Osteria Vacchini aus Ascona eignet sich gut als Bar, wenn man nach Feierabend noch etwas trinken und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen möchte, Außerdem können Kunden des Etablissements leckeres Fondue, Zürcher Geschnetzeltes zu sich nehmen, oder sogar ein paar knusprige Rösti probieren und in die Schweizer Küche eintauchen. Darüber hinaus erwartet Dich typisch italienische Küche mit leckeren Klassikern wie Pizza und Pasta, schmackhafte vegetarische Menüs sind auch auf der Speisekarte verfügbar.

Antica Osteria Vacchini Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische getränke

MERLOT

Vorspeisen

CREMA DI POMODORO

Snacks

CHIPS

Schnitzel

SCHNITZEL

Al forno

LASAGNE

French fries

POMMES FRITTES

Italian specialties

RISOTTO

Fresh fruits.

MELONE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

EISCREME

PASTA

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



SCHINKEN
CHAMPIGNONS
FLEISCH

KÄSE

SALAMI

TOMATE

PILZE

WURST

Antica Osteria Vacchini Speisekarte



Antica Osteria Vacchini

contrada Maggiore 23, 6612 Ascona, Switzerland Öffnungszeiten:
Donnerstag 17:30-23:00
Freitag 17:30-23:00
Samstag 17:30-23:00
Sonntag 17:30-23:00
Montag 17:30-23:00
Dienstag 17:30-23:00

